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Zdraví a kvalita každé společnosti a civilizace se pozná podle toho, jak se dokáže postarat o své  
nejmenší a o své nejstarší. Posláním Nadace Křižovatka je podpora rozvoje zdravé lidské společnosti, 
v kontextu celé délky lidského života a v harmonické sounáležitosti s přírodou, jejíž jsme součástí.

Účel nadace je veřejně prospěšný a je jím především:
• Podpora zdravotnických služeb v oblasti péče o děti, zejména zaměřené na děti ohrožené

Syndromem náhlého úmrtí novorozenců (tzv. “SIDS” z anglického Sudden Infant Death 
Syndrome  ).

• Podpora projektů péče o životní prostředí, ochrany přírody, zdravého a udržitelného životního stylu.

• Podpora zdraví lidí ve společnosti, včetně osobnostního a duchovního rozvoje.

• Podpora komunitního života.

• Podpora výzkumu a vývoje moderních technologií a jejich využití v souvislosti s účelem Nadace.

Poslání nadace



Naplňování poslání nadace
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ZPŮSOB NAPLŇOVÁNÍ POSLÁNÍ NADACE
• Systematicky a dlouhodobě rozšiřujeme povědomí veřejnosti, především nastávajících rodičů,

o SIDS obecně a o možnostech a důležitosti ochrany dětí do 1 roku věku.

• Pomáháme vybavit novorozenecká a dětská oddělení nemocnic v celé České republice monitory 
dechu (přístroj na kontrolu dechových pohybů dítěte v postýlce).

• Ve spolupráci se zdravotnickými zařízeními provozujeme výpůjční místa, kde si rodiče nově 
narozených dětí mohou vypůjčit monitor dechu domů na nezbytně nutné období.

• Spoluprací s firmami i jednotlivci rozvíjíme dárcovství jako projev sounáležitosti a odpovědnosti 
vůči společnosti.

NAPLŇOVÁNÍ POSLÁNÍ NADACE V ROCE 2022
• Nadace Křižovatka pokračovala ve svém hlavním projektu na ochranu novorozených dětí, v rámci 

kterého pomáháme zajistit monitory dechu do českých nemocnic a porodnic tak, aby byly 
dostupné pro každou postýlku pro miminko. Monitor dechu je citlivý přístroj, který má omezenou 
životnost, a proto se snažíme o kontinuální obnovu přístrojů v nemocnicích ČR.

• Díky štědrosti dárců a sponzorů jsme v roce 2022 předali na 57 dětských a novorozeneckých 
odděleních nemocnic 974 monitorů dechu Babysense 1 Pro.

• V roce 2022 jsme pracovali na projektu Řekni máma. Jde o facebookové stránky, které poskytují 
rodičům a široké veřejnosti ucelený přehled informací o SIDS (syndromu náhlého úmrtí dítěte),

o možnostech prevence a rozvíjí další aktuální témata.

• Nadace Křižovatka se i nadále podílí na vývoji sociální webové platformy Maitreja a jejího modulu 
Givee.
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PLÁN NAPLŇOVÁNÍ POSLÁNÍ NADACE V ROCE 2023

• Naším záměrem je i nadále udržovat a zvyšovat kvalitu služeb poskytovaných nemocnicím a
rodičům.

• Udržovat přízeň stávajících donátorů a hledat nové partnery a možnosti vzájemné spolupráce.

• Spolupracovat s rodinami, které prošly ztrátou miminka. Propojovat rodiče a organizace, které
poskytují pomoc v této tíživé životní situaci.

• Zprovoznit sociální platformu Maitreja a modul Givee a využít jejich potenciál.



Lidé v nadaci

ZAKLADATEL Martin Rosinek

SPRÁVNÍ RADA Předseda:  
Místopředseda 
Členové 

Martina Rosinková
Ing. Petr Hašek
JUDr. Michal Skoumal
Ing. Eva Pupišíková 

REVIZOR Tomáš Hradský

ZAMĚSTNANCI - SRDCE NADACE

        Štěpánka Pokorníková Hana Konečná
									Ředitelka	nadace  Specialistka	fundraisingu

        Anna Konečná Karin Kadlecová
									Manažerka	projektu Administrativní	pracovnice
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Jana Čermáková 
Technická referentka

|  Petr Michna
|  Ing. Jáchym Frank  



ZAMĚSTNANCI - SRDCE NADACE

Těmi nejdůležitějšími osobami v terénu jsou již řadu let naše regionální manažerky.

Miloslava Stibůrková Marie Útlá
Regionální	manažerka	pro	Čechy Regionální	manažerka	pro	Moravu	a	Slezsko
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Lidé v nadaci v roce 2022

K 31.12.2022 odešla do důchodu úžasná dáma, regionální 

manažerka pro Moravu, paní Marie Útlá. My za její 

dlouholetou kvalitní práci velmi děkujeme. Maruška byla 

pilířem celého kolektivu a pro svoji práci "dýchala". 

Přejeme, ať si užije zasloužený odpočinek dle svého a moc 

děkujeme.



Projekt ‘Maminko, dýchám’
Stěžejním smyslem projektu ‘Maminko, dýchám’ je pomáhat 
vybavit české nemocnice, jejich novorozenecká, dětská a JIP 
oddělení monitory dechu. Cílem je, aby byla monitorem dechu 
vybavena každá postýlka pro novorozence a kojence.

Nadace Křižovatka již mnoho let spolupracuje se svými 
stálými sponzory, ale zároveň aktivně vyhledává a oslovuje nové 
subjekty. Získané inanční prostředky pak používá zejména 
na nákup monitorů dechu do nemocnic. Zástupci nadace jsou 
v přímém kontaktu s primáři nemocnic a porodnic v České 
republice, se kterými řeší aktuální potřebu monitorů dechu 
pro jednotlivá oddělení, kterými jsou zpravidla novorozenecké 
JIP či dětská oddělení. Díky dlouholetým sponzorům je 
Nadace Křižovatka schopna potřebu nemocnic operativně 
zajistit.

Nadační projekty v roce 2022
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Výpůjční místa

Druhou částí poslání projektu ‘Maminko, dýchám’ je 
zřizování a provoz výpůjčních míst při novorozeneckých  
a dětských odděleních nemocnic či nemocničních lékárnách. 
Rodiče si zde v případě potřeby (tj. předčasný porod, nízká 
porodní váha, zdravotní komplikace dítěte či vícečetný porod) 
mohou při odchodu domů monitor dechu vypůjčit, aby i 
doma mohli klidně spát, s vědomím, že dech jejich děťátka 
hlídá monitor dechu.

Nadační projekty v roce 2022

V roce 2022 fungovalo celkem 75 výpůjčních míst v celé České republice.

Jihomoravský kraj

Moravskoslezský kraj

Zlínský kraj

Olomoucký kraj

Královéhradecký kraj

Liberecký kraj

Ústecký kraj

Plzeňský kraj

Jihočeský kraj
Kraj Vysočina

Středočeský kraj

Karlovarský kraj

Pardubický kraj

Praha
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Modrá linka prevence SIDS

Modrá linka prevence SIDS poskytuje informace:

• O problematice a prevenci SIDS.
• O technické podpoře, instalaci, užití monitoru dechu.

• V případě dotazu týkajícího se odborného lékařského posouzení spolupracuje Nadace 
Křižovatka s MUDr. Janem Boženským, primářem Dětského oddělení Vítkovické nemocnice, a.s.

810 200 220
Modrá linka prevence SIDS

Nadační projekty v roce 2022
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Významná spolupráce s DHL pokračuje
Již od roku 2017 úspěšně spolupracujeme s DHL Czech Republic.  I v 
tomto roce kurýři DHL rozvezli z našeho servisního střediska tisíce 
monitorů dechu,  a to dary i výpůjčky na dětská a novorozenecká 
oddělení po celé České republice. Této mimořádné podpory si nesmírně 
vážíme.

Důležité události a novinky v roce 2022
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Monitory dechu 
pro nás po celé ČR 
bezplatně rozváží



Dárkové předměty

Nadace Křižovatka ve spolupráci s partnery pořídila několik propagačních předmětů, které 
v rámci své činnosti využívá jako dárkové předměty.

Jsou k dispozici tyto propagační předměty: placky, hrníčky, kšilty a propisky s logem 
Nadace Křižovatka.

Od roku 2022 jsme mezi dárkové předměty zařadili také poznámkový blok s motivy 
nadačních soviček.
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Důležité události a novinky v roce 2022



Mýdla "U Mistra Mydláře" jako vánoční dárek
V roce 2022 od nás dostaly sestřičky jako vánoční dárek krásné dárkové 
balíčky ručně vyráběných mýdel.

Kalendář 2023
Obrázky pro kalendář na rok 2023 nám 
poskytla paní Lucie Ernestová a její 
značka Duhová Kočka.
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Důležité události a novinky v roce 2022



Týmová exkurze do Zlína
Posledního května se vydali zaměstnanci Nadace 
Křižovatka se svými partnery na poznávací výlet do 
Baťova Zlína.

Během celého dne skupina navštívila budovu 
Krajského úřadu Zlínského kraje – tzv. mrakodrap 21, 
dále významné zlínské vily, Baťovo muzeum obuvi, 
galerii výtvarného umění a také Baťův památník.

Tvořivá Olomouc
Přesně pět let trvá partnerství s akcí Tvořivá 
Olomouc, na které se na jaře a na podzim 
roku 2022 vybralo celkem 20.431 Kč.

To stačilo na 8 monitorů dechu, které byly 
umístěny na Naonatologickém oddělení FN 
Olomouc.
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Důležité události a novinky v roce 2022



K smrti dobrý festival
V roce 2022 se Nadace Křižovatka stala partnerem akce K smrti dobrý festival.

Ředitelka nadace se v listopadu zúčastnila ostravského festivalu, aby se inspirovala, jak 
podpořit rodiče nejmenších dětí v nejtěžší chvíli.

Tady vznikl nápad spolupracovat s paliativními týmy nemocnic v ČR díky chladícím 
kolébkám Cuddle Cot.
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Důležité události a novinky v roce 2022



Monitory dechu pro ukrajinské maminky
Nadace Křižovatka vyčlenila 20 přístrojů BS 1 Pro, které byly určeny darem pro ukrajinské maminky, 
resp. jejich novorozené děti.
Monitory dechu byly k dispozici po dohodě na výpůjčních místech v nemocnicích po celé ČR.
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Důležité události a novinky v roce 2022

Výstava Zlín
Nadace Křižovatka měla možnost 
zdarma prezentovat svoji činnost 
během říjnové výstavy 
Neonatologického oddělení KNTB Zlín v 
Obchodním centru Zlaté jablko ve Zlíně.



Dražba vína v kavárně Protože můžu
Stylová brněnská kavárna Protože můžu uspořádala v 
listopadu dražbu jedinečné a a na celém světě jediné láhve 
vína – výtěžek z aukce byl 10.000 korun a využili jsme ho na 
nákup 4 monitorů dechu na Neonatologické oddělení FN 
Brno.
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Důležité události a novinky v roce 2022

Změna čísla účtu veřejné sbírky NK
V souvislosti s válkou na Ukrajině byla uzavřena Sberbank, u které měla naše 
nadace zřízen účet veřejné sbírky. Od 2.3.2022 tedy bylo zřízeno nové číslo účtu 
pro veřejnou sbírku u MONETA Money Bank, a to:  245 910 096/0600



Nadační příspěvky jsou otevřeny také pro žádosti podporující zdravý a kladný 
vztah k přírodě a jiné ekologické aktivity

b) Aktivity v oblasti pracovně-právních vztahů

Nadace Křižovatka zaměstnává k 31. 12. 2022 sedm pracovníků na hlavní pracovní poměr. 
Dále byly sjednány dohody o provedení práce. Vedle těchto pracovníků se na činnosti 
nadace podílí také několik externích konzultantů.

Informace o existenci zahraniční složky v zahraničí
Nadace Křižovatka neměla k 31. 12. 2022 žádnou složku v zahraničí.

Zhodnocení činnosti v roce 2022

Informace o stávajícím hospodářském postavení
Nadace Křižovatka vykazuje ve své činnosti stabilitu. O tom svědčí i roční obrat a výše přijatých darů, 
za které je nadace vděčná stovkám svých dárců, především z řad firem a občanů (viz finanční zpráva).

Informace o aktivech v oblasti výzkumu a vývoje
Nadace Křižovatka v současné době dokončuje vývoj softwaru, který bude platformou pro rozvoj 
komunitní spolupráce v České republice, ale i v zahraničí.

Informace a aktivech v oblasti ochrany životního prostředí 
a pracovně-právních vztahů
a) Aktivity v oblasti ochrany životního prostředí
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Zhodnocení činnosti v roce 2022

Přehled o vlastním majetku a závazcích
a) dlouhodobý nehmotný majetek - v hodnotě 8 113 675,72 Kč 

dlouhodobý hmotný majetek - v hodnotě 5 302 756,10 Kč
b) krátkodobý majetek - v hodnotě 30 347 555,58  Kč
c) vlastní zdroje - v hodnotě 38 912 454,80 Kč
d) krátkodobé závazky - v hodnotě  1 510 749,35 Kč

Blíže viz. účetní závěrka.

Informace o využití nadačního majetku
Majetek nadace je využívaný pouze pro činnost nadace. V nadačním majetku jsou monitory dechu, které 
jsou určeny pro výpůjčky rodičům nově narozenýcfsdh dětí. 

Nadace Křižovatka provozuje facebookovou stránku Řekni máma, kde podává informace spojené s 
tématikou syndromu náhlého úmrtí dítěte. 
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Zhodnocení činnosti v roce 2022

Přehled osob, které poskytly nadační dar
Všechny osoby, které poskytly v roce 2022 dar Nadaci Křižovatka, jsou vypsány v příloze k 
účetní závěrce (viz. příloha VZ).

Přehled osob, kterým byl poskytnut nadační příspěvek
Magdaléna Janoutová Rektorová - 15.000,- Kč
Ze Mě Země z.s. - 10.000,- Kč
Šance pro Štefánka, z.s. - 10.000,- Kč
Nadační fond Mosty - Puentes - 10.000,- Kč
Vladislava Judasová Boronkajová - 10.000,- Kč

Přehled nákladů na vlastní správu
Není stanoveno. Náklady - 128.834,- Kč (reprefond)



Zhodnocení činnosti v roce 2022

OBDAROVANÉ NEMOCNICE v roce 2022

Obdarovaná nemocnice Počet monitorů

Městská nemocnice Čáslav 14

Fakultní nemocnice Brno - dětská nemocnice Černopolní

5

Fakultní nemocnice Brno - neonatologické oddělení

15

Nemocnice Břeclav

30

Nemocnice Milosrdných Bratří p.o., Brno

12

Domažlická nemocnice 6  

Nemocnice Boskovice, s.r.o. 20

Nemocnice Havlíčkův Brod, p.o. 30

20

14

Nemocnice AGEL Jeseník, a.s.

20

Nemocnice Jihlava, p.o.

22

Nemocnice Kadaň

10

Nemocnice Kyjov, p.o.

SZZ Krnov, p.o.

11

Karlovarská krajská nemocnice, a.s.

10

Klatovská nemocnice, a.s.

17

Kroměřížská nemocnice, a.s.

10Krajská zdravotní a.s. - Most

20

Oblastní nemocnice Mladá Boleslav

23

Mělnická zdravotní, a.s.

10
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Nemocnice Český Krumlov, a.s.

Oblastní nemocnice Náchod, a.s.

Nemocnice Nové Město na Moravě, p.o.

Nemocnice Nový Jičín, a.s.

10

5  

5  



Zhodnocení činnosti v roce 2022

Obdarovaná nemocnice Počet monitorů

Slezská nemocnice v Opavě, p.o.

15

20

50

Nemocnice Nymburk s.r.o.

20

Fakultní nemocnice Olomouc

28

Fakultní nemocnice Ostrava - Poruba

20

Městská nemocnice Ostrava - Fifejdy

25

Nemocnice AGEL Ostrava - Vítkovice

30

Fakultní nemocnice Bulovka 

40

Fakultní nemocnice v Motole

35

Fakultní Thomayerova nemocnice

10

Masarykova nemocnice Rakovník

20

Nemocnice Pelhřimov, p.o. 15

Nemocnice Písek, a.s. 6

Nemocnice Prachatice, a.s. 5

Nemocnice AGEL Prostějov

48ÚPMD Podolí

15

VFN Královské Vinohrady

17

VFN Apolinář

2

VFN Ke Karlovu

16

Nemocnice Pardubického kraje - Svitavy 15
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Nemocnice Strakonice, a.s. 5

Stodská nemocnice, a.s. 5

Nemocnice Slaný 11

Rokycanská nemocnice

Oblastní nemocnice Rychnov nad Kněžnou



Zhodnocení činnosti v roce 2022

Obdarovaná nemocnice Počet monitorů

Krajská zdravotní, a.s. - Teplice

10

25

Krajská zdravotní, a.s. - Ústí nad Labem

15
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Nemocnice Třebíč, p.o.

13

23

Nemocnice Pardubického kraje - Ústí nad Orlicí 20

CELKEM 974

Uherskohradišťská nemocnice a.s.

Nemocnice AGEL Valašské Meziříčí, a.s.

Krajská zdravotní, a.s. - Teplice.

20

10

26Krajská nemocnice T. Bati Zlín

Nemocnice Sokolov

Nemocnice AGEL Šternberk

Krajská zdravotní, a.s. - Masarykova nemocnice Ústí nad Labem
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Zhodnocení činnosti v roce 2021

Naši další partneři v roce 2022

Tisk kalendářů a plakátů
S grafikou plakátů a letáčků nám již několik let 
pomáhá společnost papír a tisk.

http://www.mediatel.cz/


Břeclav

FOTOGRAFIE z předávání monitorů v nemocnicích v roce 2021

Zhodnocení činnosti v roce 2021
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Boskovice

ɵdrjɧ Jqtlknu Brno - dětská nemocnice



FN Brno - Bohunice

Havlíčkův Brod

FN Ostrava - Poruba

Jeseník

Zhodnocení činnosti v roce 2022
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Karlovy Vary

Havlíčkův Brod

Krnov

Náchod

Zhodnocení činnosti v roce 2022
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Nymburk

Opava

Olomouc

Praha - Apolinář

Zhodnocení činnosti v roce 2022
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Praha - Bulovka

Ústí nad Orlicí

Praha - Motol

Zlín

Zhodnocení činnosti v roce 2022
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a mnohé další...



Nadace Křižovatka již 27 let naplňuje své poslání díky podpoře a štědrosti mnoha 
společností i jednotlivců. Děkujeme všem, kdo nás v roce 2022 podpořili.

Děkujeme také zaměstnancům Nadace za vysoce kvalitní a dobře odvedenou práci. 
Bez jejich každodenního úsilí a přispění by nebylo možné naše poslání naplňovat.

Děkujeme, že s námi pomáháte zachraňovat životy nově narozených dětí.

Martina Rosinková
Předsedkyně	správní	rady

Poděkování dárcům
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Sídlo nadace:  
Kancelář nadace: 
Kontakt:
Web: 
IČ: 
Bankovní účet: 
Registrace:  

Nové Sady 41, 602 00  Brno
Malinovského náměstí 4, 602 00  Brno
+420 543 332 025  |  nadace@nadacekrizovatka.cz
www.nadacekrizovatka.cz
62159542
76 08 414/0600, MONETA Money Bank v Brně
v Nadačním rejstříku u Krajského soudu v Brně, oddíl N, vložka 179

AUTOŘI VÝROČNÍ ZPRÁVY

Mgr. Štěpánka Pokorníková
Mgr. Štěpánka Pokorníková / Martina Rosinková 
Mgr. Kateřina Černá Grofová / Anna Konečná
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